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Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre 

Schriftliche Anfrage wie folgt:   

 

Frage 1: Wie viele und welche Wettkämpfe in der 

Sportart „Orientierungslauf“ wurden in den letzten fünf 

Jahren in den Berliner Forsten durchgeführt (es wird um 

eine Aufstellung unterteilt nach Bezirken und Forsten 

gebeten)? 

 

Antwort zu 1: Im Bereich der Berliner Forsten fanden 

in den letzten fünf Jahren 6 Wettkämpfe in der Sportart 

„Orientierungslauf“ statt. Alle Wettkämpfe fanden in 

Berlin-Köpenick im Köpenicker Forst südlich des Müg-

gelsees statt. 

 

 

Frage 2: Wie viele Personen nahmen jeweils an diesen 

Wettkämpfen als Teilnehmer und als Besucher teil (es 

wird um eine Aufstellung unterteilt nach Jahren und Ver-

anstaltungen gebeten)? 

 

Antwort zu 2: 

 

2011:  1 Veranstaltung (Teilnehmerzahl und  

  Besucherzahl nicht bekannt) 

2012: 2 Veranstaltungen (Teilnehmerzahl: ca. 200,  

  Besucherzahl nicht bekannt) 

2013: 1 Veranstaltung (Teilnehmerzahl: ca. 130,  

  Besucherzahl nicht bekannt) 

2014: 1 Veranstaltung (Teilnehmerzahl und  

  Besucherzahl nicht bekannt) 

2015: 1 Veranstaltung (Teilnehmerzahl: ca. 150,  

  Besucherzahl nicht bekannt) 

 

  

Frage 3: Ist die Durchführung entsprechender Wett-

kampfveranstaltungen in Zukunft auf die in 1. benannten 

Gebiete beschränkt bzw. in welchen konkreten Gebieten 

der Berliner Forsten wären in Zukunft ebenfalls entspre-

chende Wettkämpfe möglich? 

 

Antwort zu 3: Zur Klärung der zukünftigen Nut-

zungsmöglichkeiten der Berliner Wälder für Orientie-

rungslaufveranstaltungen werden voraussichtlich im De-

zember 2015 Abstimmungsgespräche mit der Senatsver-

waltung für Stadtentwicklung und Umwelt, der Senats-

verwaltung für Inneres und Sport und den Sportvereinen 

stattfinden.  

 

 

Berlin, den 19. November 2015 

 

 

In Vertretung 

 

Christian Gaebler 
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Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Umwelt 

 

  

(Eingang beim Abgeordnetenhaus am 24. Nov. 2015) 

 


